



Госавтоинспекция напоминает о правомерности использования инспекторами ДПС средств видео-, аудиозаписи при общении с водителями транспортных средств и призывает к их использованию автолюбителей. В случае, если между гражданином и сотрудником Госавтоинспекции возникает конфликт, такая запись помогает определить, кто прав в данной ситуации, и избежать нарушения закона.

Патрульные автомобили ГИБДД оснащены видеорегистраторами, ведется аудио и видеозапись, о чем всегда предупреждаются участники дорожного движения, кроме того данная информация размещена на передней панели всех автомобилей. Основное предназначение видеорегистраторов – фиксация нарушений правил дорожного движения, а также правонарушений и преступлений. В частности, с помощью видеоаппаратуры можно легко зафиксировать попытку дать взятку должностным лицам за непринятие мер к нарушителям ПДД. Для водителей это также означает, что любое предложение подобного рода с их стороны может иметь нехорошие последствия, а именно — уголовную статью за дачу взятки должностному лицу.

По итогам 7 месяцев в области зарегистрирован 31 факт склонения сотрудников ГИБДД к совершению коррупционного правонарушения - водители предлагали взятку инспекторам ДПС за не привлечение их к административной ответственности за совершенные правонарушения в области дорожного движения. Во всех случаях склонение производилось в устной форме, посредством предложения денежных средств, и это несмотря на то, что все взяткодатели были предупреждены сотрудниками о незаконности их действий и о возможных последствиях этих действий в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации.

ОГИБДД О МВД России по Шенталинскому району